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スポーツクラブの皆さん

２月17日（月）に、地域包括支援センターの田村美和さんを講師に迎え、公民館ホールで

「バスボム作り教室」を開催しました。菊川婦人会の皆さん６名が参加して、最初にラベン

ダーやローズマリーなど好きな香りの精油を選んでもらいました。重曹やクエン酸などを混ぜ

合わせたものに精油を加え、おにぎりを握るように丸く固めると完成。色も赤・青・黄色など

の色素を混ぜて好きな色に仕上げられるサービス付きで、皆さん楽しそうに作っていました。

講師の田村美和さん

バスボムが発泡する様子香りをチェックしています。

２月23日（日）に旧赤水小学校体育館で、うわじまアウトドアスポーツクラブのスタッフ

５名に協力していただき、「ボルダリング体験教室」を開催しました。この事業は御荘地域

公民館（長月・赤水・中浦・菊川）の合同開催で、６名の児童・保護者が参加しました。こ

の愛南町で行う合同ボルダリング事業は今年度で中止とし、来年度からは、中浦公民館が単

独で開催している体験教室（会場：宇和島市）に参加していただく予定です。



 

◎新聞・雑誌・段ボール・廃乾電池の収集日は、３月５日（水）です。
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菊川公民館区人口（令和７年２月１日現在）

男 １８３人 （前月比±０）

女 １８７人 （前月比±０）

合計 ３７０人 （前月比±０）

世帯数 ２０３戸 （前月比＋１）
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四季の花✿運動
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月
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水
）

【編集後記】

表面の「ボルダリング体験教室」ですが、中浦公

民館が主催している「ボルダリング体験教室」は

宇和島市のスポーツ交流センターの体験ルーム

をお借りして、センター職員さんに講師をお願いし

ていますが、こちらは設置した板ではなく壁を登る

ように作られているため、安全ロープを使えば相

当な高さまでチャレンジすることもできます。（Ｉ）
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１月15日（水）、菊川老人クラブ定例会の合

間を利用して皆さんに集まっていただき、人権・

同和教育学習会を実施しました。人権ミュージカ

ル動画（DVD）をスクリーンで視聴した後、人

権・同和教育についての意見交換を行いました。

○日 時 ３月16日（日）午後１時30分から

〇場 所 菊川公民館ホール

○講 師 原田宣行さん（スポーツリーダー）

○内 容 講話とストレッチ運動の後、公民館

周辺を歩きます。（１㌔程度）

○その他 運動のできる服装でお越しください。

○申込み ３月７日（金）までに菊川公民館

（☎74-0334）へご連絡ください。

２月12日（水）、菊川老人クラブ（代表者：

石川良子さん）の皆さんが調理室で団子汁作り

を行いました。その後、作った団子汁とおやつ

をホールに並べ、皆で食べながら次回の定例会

（総会）の内容などについて話し合いました。


